Алгоритм определения части речи

(к заданиям ЕГЭ А10, В2)
   Запомнить – грамматическая роль не всегда дана слову изначально, чаще всего она определяется в речевом употреблении.
    Первые иконы были привезены готовыми, это бесспорно. 

    Задание: определить часть речи у слова «бесспорно».
Схема рассуждения:

1) Найдем грамматическую основу данного предложения.
2) На какой вопрос отвечает слово?  это (каково?) бесспорно.
3) Найдем, какую функцию в предложении выполняет это слово? (сказуемое) 

4) Определите вид сказуемого (составное именное с нулевой связкой).
5) Чем выражается именная часть составного именного сказуемого? (кратким прилагательным, кратким причастием, наречием)
6) Чтобы решить, кратким прилагательным или кратким причастием является слово, попробуем определить полную форму: 

какое? – бесспорное – это прилагательное, так как образовано от существительного с  предлогом (без  спора)

7) Значит, правильный ответ: 

бесспорно – краткое прилагательное.

